

2010-09-17 Гуманитарная помощь адыгейских коммунистов



16 сентября в Воронеж пришла автомашина из Майкопа – столицы Республики Адыгея с гуманитарным грузом для пострадавших от пожаров жителей Воронежа и Воронежской области. Коммунисты Адыгейского республиканского комитета направили в адрес Воронежского обкома КПРФ зимнюю одежду, трикотаж, постельное белье, чистящие и моющие средства, хозяйственный инвентарь, а также собранные денежные средства в размере 32 000 рублей. Встречали гостей и принимали важный груз коммунисты

Железнодорожного местного отделения КПРФ. В 19 часов на окружной автодороге, в районе известного в советские 80-е, а ныне заброшенного завода «Процессор», транспорт с адыгейскими номерами был встречен, а груз перемещён в воронежскую партийную «ГАЗель». Первый секретарь Железнодорожного райкома КПРФ Дмитрий Румянцев сердечно поблагодарил адыгейских товарищей за проявленные партийную солидарность, человеческую чуткость и небезразличие к чужому горю и пожелал им дальнейшего счастливого пути.

А на следующее утро первый секретарь Воронежского обкома КПРФ С.И. Рудаков в телефонном разговоре со своим коллегой, первым секретарем Адыгейского рескома КПРФ В.Ф. Сорокалетом также высказал южанам теплые слова глубокой признательности и отметил весомый вклад адыгейских коммунистов в общее дело помощи гражданам, оставшимся без крова, имущества и средств к существованию вследствие безграмотности и бездеятельности властей. В ближайшие дни вещи и деньги будут переданы по назначению всем нуждающимся.

Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ

⋮